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KEDVES OLVASÓ! 

 
Új hírlevelet adunk közre azzal a céllal, hogy a szolgáltatásban érintett települési önkormányzatok 

képviselői, és a könyvtárosok tájékoztatást kapjanak a kistelepülési könyvtári ellátás aktuális híreiről, 

eseményeiről. Egy ilyen hírlevél akkor nyújthat széles körű tájékoztatást, ha az egész megyében folyó 

munkáról be tud számolni. Ezért kérjük, hogy segítsen bennünket a szerkesztésben azzal, hogy cikkeket 

és híranyagot juttatnak el hozzánk.  (a szerk.) 

 

 

ÚJ KSZR HONLAP 

 

Elkészült a Zala megyei könyvtári portál, 

amely széles körű tájékoztatást nyújt a 

Zala megyei Könyvtárellátási Szolgáltató 

Rendszerről. A Deák Ferenc Megyei és 

Városi  Könyvtár honlapjának aloldala-

ként működő portál elérhető a 

http://kszr.dfmvk.hu/ internetes címen. A 

weboldalon információkat lehet találni a 

megye könyvtárairól és az intézmény 

megyei feladatairól, így a statisztikai 

adatszolgáltatásról, a helyismereti és 

nemzetiségi szolgáltatásokról, a 

könyvtárközi kölcsönzésről és kötészeti 

szolgáltatásokról egyaránt. Ezen kívül 

megyei közös katalógusban lehet keresni, 

amely tartalmazza a kistelepülési 

könyvtárak lelőhely adatbázisát is. 

Felhívjuk a figyelmet a települési 

könyvtárakat érintő aktualitásokra, 

rendezvényekre, és a programokról galériát 

is közreadunk.  

A honlapon letölthető dokumentumok is 

megtalálhatók, így az olvasószolgálati 

adminisztrációhoz használható munka-

napló, beiratkozási napló, a rendez-

vényszervezés során szükséges szerző-

dések, az eszközbeszerzések lebonyo-

lításához szükséges megrendelők mintái, és 

a szolgáltatás népszerűsítéséhez felhasz-

nálható logók is. 

A weboldalon valamennyi megyei 

szolgáltató helyről közlünk információkat, 

így az elérhetőségüket, a nyitva tartást, a 

könyvtáros nevét; ismertetjük a 

szolgáltatásokat, fotót és térképet is. 

 

 
 

 

 

FOLYÓIRATOK A KISTELEPÜLÉSI 

KÖNYVTÁRAKBAN 

 

A könyvtárellátási szolgáltatás keretében 

2014-ben is tovább böngészhetik olvasóink 

kedvenc magazinjaikat. Mind a 236 

szolgáltatóhelyünkön lehetőség nyílt 

folyóirat-előfizetésre, amelyet ki is 

használtak a falvak.  A folyóiratok 

megrendelése a helyi igények felmérése 

alapján történt. Nagy népszerűségnek 

örvendenek a hölgyek körében a receptes, 
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kertészeti, lakberendezési újságok, az 

uraknál a sport-és számítástechnikai 

magazinok, de a legkisebbek és a tinik is 

találnak lapozni valót. 

 

 

 

ELEKTRONIKUS 

KATALÓGUSFEJLESZTÉS 

 

2014-ben tovább folytatódik a községi 

könyvállományok elektronikus felvitele a 

TEXTLIB integrált rendszerbe. A négy éve 

tartó munka legfőbb eredménye, hogy 

mindenki által látható és visszakereshető a 

települések saját állománya. Ez egyben 

megalapozza az elektronikus kölcsönzés 

bevezetését is. Az első félévben az alábbi 

falvakban történt meg az elektronikus 

felvitel a Deák Ferenc Megyei és Városi 

Könyvtár ellátási körzetében: 

Babosdöbréte, Baktüttös, Gellénháza, Ke-

ménfa, Nemessándorháza, Nemesszentand-

rás, Németfalu, Ozmánbük, Petrikeresztúr, 

Pölöske, Szentpéterúr, Zalaszentgyörgy. A 

2. féléven további települések bevonására 

kerül sor. Az elektronikus kölcsönzés is 

elindult, már működik Kemendolláron és 

Alsónemesapátiban. Az év második 

felében további településeken is tervezzük 

elindítani e korszerű kölcsönzési formát. 

 

 

 

KÉRDŐÍVES VIZSGÁLAT A KIS-

TELEPÜLÉSEKEN 

 

2014. nyarán kérdőíves vizsgálatot 

végzünk 50 kistelepülésen (a megyei 

könyvtárral szerződött települések több 

mint 20%-ában). Célunk a 

könyvtárhasználók olvasási szokásainak és 

elégedettségének mérése; kíváncsiak 

vagyunk, hogyan ítélik meg a felhasználók 

a szolgáltatásainkat. A kérdőíveket a 

kiválasztott településekre június végéig 

kiküldjük, és augusztus 31-ig kell 

visszajuttatni. A vizsgálat során a 14 év 

feletti olvasókat kérjük meg az űrlap 

kitöltésére. Az adatok feldolgozását a 

megyei könyvtár munkatársai végzik; év 

végéig elemzést készítünk, amelyet 

honlapunkon és a Zalai Könyvtári 

levelezőben teszünk majd közzé. 
 

 
 

 
 

A NAGYKUTASI KÖNYVTÁR 

PÁLYÁZATI SIKEREI 

 

Sikeresen szerepelt a Diafilm Kft. 

pályázatán a nagykutasi könyvtári 

információs és közösségi hely, ahol 

Marótiné Diószegi Erzsébet könyvtáros 

irányításával évek óta heti rend-

szerességgel tartanak kézműves 

foglalkozásokat.  

Az óvodás és kisiskolás korúak számára a 

feladat "egy születésnap" diafilm-szerű 

megjelenítése volt.  Nagykutason 1953-tól 

működik könyvtár; a volt Általános Iskola 

épületében pont 5 éve történt a 

 könyvtáravatás, így a 11 rajzot tartalmazó 

pályamunka a 803 éves települést, a 

könyvtárat és a születésnapi ünnepséget 

mutatta be, amiért Különdíjat kaptak. A 

következő korcsoportnak kiírt meseíró 

pályázatra két mesét is írtak, amiért 

elismerő dicséretet kaptak. A 7. osztálytól 

a középiskola végéig tartó korcsoport 

"Árnyjáték" pályázatán viszont  1. díjban 

részesültek.  

Ahogy a pályamunkában is szerepelt, a 

születésnapi ünnepségre június 6-án került 

sor, ahol többek között kiállításon mutatták 

be a legszebb alkotásokat. 

(A sikerhez szívből gratulálunk! a szerk.) 
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IKSZT LÉTESÜLT KUSTÁNSZEGEN 

 

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 

Hivatal (MVH) által hirdetett pályázatot a 

község 2009-ben nyújtotta be, a sikeres 

projekt sok huzavona után valósulhatott 

meg. A művelődési ház és könyvtár 

felújítása 2014-ben kezdődött meg: külső 

és belső felújításra, a szolgáltatásokhoz 

kapcsolódó eszközök beszerzésére 

fordították az elnyert 23 millió Ft-ot. A 

felújított épület alapterülete közel 200 m
2
, 

számos új helyiséggel bővülhetett, így 

könyvtársarok, a civil szervezet számára 

biztosított helyiségek, rendezvény és 

előadóterem is megtalálható az épületben. 

Az IKSZT a mozgáskorlátozottak számára 

is megközelíthető, mivel számukra 

kialakított járda, vezetősáv az épületen 

kívül is, belül is igénybe vehető. Az 

épületben új bútorzat, 6 db számítógép, 

multifunkcionális nyomtató, TV, házi-mozi 

rendszer, projektor, digitális fényképező-

gép, videó kamera, áll rendelkezésre, és 

elérhető W-fi hálózat is.  

 

 
 

 
 

MEGÚJULT A VASBOLDOGASSZO-

NYI KÖNYVTÁR ÉS KÖZVETLEN 

KÖRNYEZETE 
 

A település pályázott az 

„Adósságkonszolidációban nem részesült 

települések számára a lakosság számának 

megfelelő mértékben” c. pályázati kiírásra, 

és a BM-től jelentős összeget kaptak, 

amelynek egynegyedét a könyvtári 

információs és közösségi hely felújítására 

használták fel. 

A közel 3 000 kötetes gyűjtemény egy 

épületben található a helytörténeti kiállítás 

számára fenntartott helyiséggel.  
 

 
 

Az épület teljes homlokzati része megújult 

a felújítás során. Hőszigetelés is történt, 

valamint új nyílászárókat szereltek be. A 

könyvtár helyiségében a magas 

belmagasság miatt álmennyezet beépíté-

sére került sor.  A 60 éves armatúrák 

helyébe korszerű világítótesteket helyeztek 

el. A régi parkettát felcsiszolták, és új 

vizesblokk is kialakításra került. Szakmai 

tanácsunk alapján új és tetszetős könyvtári 

bútorok is készültek. Az épület alkalmas 

könyvtári programok befogadására is. 
 

 
 

A könyvtár környezete esztétikusabbá vált, 

mert külső tereprendezés, parkosítás is 

történt. 

Munkatársaink állománykivonást és 

állományrendezést végeztek, így korszerű 

könyvtári állomány várja az olvasókat.  
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TOVÁBBKÉPZÉSEK A KÖZSÉGI 

KÖNYVTÁROSOKNAK 
 

A Deák Ferenc Megyei és Városi 

Könyvtárban májusban 13 községi 

könyvtáros végezte el az alapfokú 

könyvtáros  tanfolyamot. Ősztől újabb 

képzések indulnak az intézményünkben, 

amelyre folyamatosan várjuk a 

jelentkezőket.  
 

 

1. Számítógép alapismeretek képzés  

 

Időpont: 2014. szeptember 13., 20. (2 nap, 

szombat délelőtt 8.30 – 12.30)  
 

Tematika:  

 A számítógép felépítése, operációs 

rendszer betöltése, ismerkedés a 

külső perifériák használatával 

(billentyűzet, egér, monitor, 

pendrive, CD/DVD) 

 Windows alapismeretek: Tálca, 

Asztal, Start menü, ikonok, mappák 

és fájlok 

 Szövegszerkesztés: WORD ablak 

részei, menüsora, parancsok, 

eszköztárak. Új szöveges 

dokumentum készítése Word-ben, 

kép beillesztése, táblázat készítése 

 Ismerkedés a Google 

keresőrendszerrel, képek és szöveg 

letöltése 

 Elektronikus levelezés: regisztráció 

a Gmail levelezőprogramban, email 

írás és küldés, dokumentum 

csatolása a levélhez, kapott levél 

elolvasás, csatolmányok letöltése. 

 Ismerkedés a DFMVK honlapjával: 

online katalógus, adatbázisok, 

KSZR szolgáltatások. 

 

2. TextLib képzés  

 

Időpont: 2014. október 4. (szombat délelőtt 

8.30 – 12.30)  
 

Tematika:  

 A Textlib rendszer főbb jellemzői, 

a kistérségi modul használata. 

 Keresés a katalógusban 

 Állományba vétel, retrospektív 

konverzió 

 Olvasók rögzítése 

 Kölcsönzés, visszavétel. 

 Online adatbázis használata 
 

3. Alapfokú könyvtáros képzés  
 

Időpont: 2014. szeptember 11, 18, 25, 

október 2. 9. (csütörtök délután 13.00 -

17.00 óra) 

Jelentkezési határidő mindhárom képzésre: 

2014. augusztus 31. 
 

 
 

KSZR MÓDSZERTANI NAPOK 

NAGYKANIZSÁN A HALIS ISTVÁN 

VÁROSI KÖNYVTÁRBAN 
 

Egymást követő 3 héten, keddi napokon 17 

órától rendezik meg a műhelynapokat a 

kanizsai könyvtárban. Az első már 

lezajlott, a következőre június 24-én és 

július 1-én kerül sor. Bemutatják azokat a 

programokat, melyeket több településen 

szívesen fogadtak már, így a különböző 

kézműves foglalkozásokat, előadásokat. 

Zárásként koncertet ad egy-egy zenekar, a 

Góbé, az Igricek illetve A Köztársaság 

Bandája. 
 

Felelős kiadó: Kiss Gábor 

Szerkesztette: Sebestyénné Horváth Margit 

Munkatársak: Dóráné Mészáros Anikó, Pál Éva, 

Marótiné Diószegi Erzsébet 
 


